

2021年6月14日

国立研究開発法人産業技術総合研究所 計量標準総合センター

【お詫びと訂正】

「国際単位系（SI）第9版（2019）日本語版」において、誤りがありました。

ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、次のように訂正いたします。

国際単位系（SI）第9版（2019）日本語版

正誤表

訂正箇所	誤	正
118 頁 5.4.3 量の値の形式 欄外部分	a 10 k Ω resistor	a 10 k Ω resistor